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I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém).

Cau 1. Choham s8y = az' + b2’ + ¢ (a = 0) c6 d6 thi nhw hinh vé. Ham s6 da cho dong bién trén

khoang nao dudi day ?

VA
|III I T“' III'
|I I'. i
[0 1=
|
| |
A. (1;2). B. (0;1). C. (-10). D. (2;+00).

Cau 2. Cho ham s8 y = f(z) 6 dd thi (C') nhu hinh vé. Toa d6 diém cyc tiéu cua (C) 1a

v
o 1

A. (0;—4). B. (0;—2). C. (1;0). D. (—2;0).
Cau 3. Choham sd f (x) lién tuc trén doan [—1; 5] trén va c6 do thi trén doan [—1; 5] nhw hinh vé

bén. Tong gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s f (a:) trén doan [—1; 5] bang

C.2 D. -1
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Céu 4. Ham s8 béc 3 y = f(z) c6 d6 thi nhu hinh vé bén. Ham s8 y = £ () dong bién trén khoang

nao dudi day?

A (=21). B. (~1;2). C. (-1;1). D. (-2-1).
Cau 5. Ham s0 nao dudi day c6 do6 thi la duong cong nhu hinh vé bén duwdi?
y
o T
A y=-2"+3z. B.y=21"-3z. C.y=—z'+32°. D. y = 32" — 227,

Cau 6. Hinh da dién cho bdi nhw hinh vé bén, ¢ bao nhiéu mat?

A. 8. B. 10. C.9. D. 16.

Cau 7. Tiém can ditng ctia 46 thi ham s8 y = 22 1a:
T4+ 3

A.z=-3. B.z=1. C.y=1. D. y=-3.

Cau 8. Cho d6 thi ham s6 y = T ; 6 tiém can dung va tiém can ngang theo thw tu la:
x pa—

A . z=3y=1. B.z=1y=3. C.y=1Lz=3. D.z=-3y=1.
Cau 9. Thé tich ctia khdi chép c6 dién tich ddy bang B = 12 va chiéu cao h = 3 bang

A. 18. B. 6. C. 36. D. 12.

Cau 10. Thé tich ctia khdi chép c6 chiéu cao bang h va dién tich day bang B la
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A.V:%Bh. B.V:éBh. C.V:éBh. D. V = Bh.

Ciu 11. Puong cong trong hinh vé bén la d6 thi cia ham sd nao duwdi day?
Yy

A.y=2"-22"-1 B.y=-2"+2"-1 Cy=—2"+22"-1 D.y=2"—2"-1
Céu 12. Cho ham s8 y = f(z) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh vé

T |—o00 1 3 400
y’ — 0 +

+ 0
2 400
Y /
5 \—4 A

Ham s8 y = f(z) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (2;4). B. (1;2). C. (—oo;—1). D. (4;+oo).

Cau 13. Ham s0 nao sau day co ba diém cuec tri?

2¢ —1
Ay = . B. y = —z* + 22%.
Y z+1 Y
1
C.y=—a"—22"+1. D.y:§x3—3x2+7x+2.
Céu 14. Cho ham s8 y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau. Khing dinh nao dudi day la diing?
T -0 1 400
F'(x) + -
o0
+0o0
1)
2 +0o0
A. Ham s6 ¢o 2 cuc tri. B. Ham s0 c6 1 cuec tri.
C. Ham s& khéng c6 cuc tri. D. Ham s0 ¢ 3 cuec tri.

Cau 15. Chohams6 y = f (:c) c6 dao ham lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhw hinh vé
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X —ab -1 0 1 +a0
¥ - + 0 - 0 +
+on 2 +c0
Yy \/\‘/
-1 -1

Gia tri cyc tiéu ctia ham s6 bang

A. 0. B. 1. C. —1. D. 2.
Ciu 16. D6 thi cia ham s6 nao dudi day c6 dang nhu duwong cong trong hinh vé bén:

vt
1
1
1
1
1
1
:
1

________ S P

N O: T
\ .
1
1
1

21 z+1

Ay B. y =

. . C.y=2"-32-1. D.y=z"+2"+1.
z—1 z—1
Cau 17. Chohamsd y = f (:z:) lién tuc trén doan [—1; 3] va c6 d6 thi nhu hinh bén. Goi M va m

lan lwot la gid tri 16n nhat va nho nhat ciia ham so trén doan [—1; 3]_ Gidtricaa M —m béng

A.0 B.1 C. 4 D. 5
Ciu 18. Khdi lang tru ¢6 ddy la hinh chi nhéat c6 hai kich thuwdc lan lwgt 1a 2a, 3a . Chiéu cao cua
khéi tru 1a 5a . Thé tich ctia khéi tru bang

A. 30a°. B. 10a*. C. 30a°. D. 10a°.
Cau 19. Hinh t¢ dién c6 bao nhiéu canh?
A. 5canh. B. 4 canh C. 3 canh. D. 6 canh.

Cau 20. Cho ham sdy = f (x) lién tuc trén doan [3; 5] va c6 bang bién thién nhu hinh vé:

Tong gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 f (a:) trén doan [—3; 5] bang
A. 5. B. 0. C. 3. D. 2.

Cau 21. Cho hinh chép S.4BCD 6 ddy 4ABCD la hinh vudng canh 2a, S4=a, SA vudng goc vSi
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mat ddy. Thé tich ctia khoi chép S.4ABCD 1a

A. 24°. B. 44°. C. %a3. D. ia3-
3 3

Céu 22. Cho ham s§ y = f(z) c6 bang bién thién nhw hinh vé dwdi day. Hoi do thi cua ham s da
cho c6 bao nhiéu dwong tiém can?

.

X —o0 -2 0 +o0
y 2
+o0 | 1
a0 0

A1l B. 4 C.2

Cau 23.. Choham s6 y = —%IES + 2° 4+ 1. Ménh dé nao sau day dung?

2 . k) AVN . \ ~ \ .« A? . 2 \ ~ \ 4
A. Diém cuc dai ciia @6 thi ham s61la B (O; 1) . B.Diém cuc dai cilaham sé la B [1; —] .

C. Diém cuc tiéu cia ham so la B

1 g]' D. Diém cuc tiéu ctia b thi ham s§ 1a B(0;1).
Cau 24. Thé tich ctia khéi chép S.ABCD c¢6 dién tich ddy bang a?, duong cao SA = a3 1a:
3 3 3
AV = z“ B.V:\/lgg C.V =3a’ D. v = Y3

3
C4u 25. Hinh bat dién déu co tat ca bao nhiéu canh?
A.12. B. 30.

C. 8.
Cau 26. Ham s6 y = z* — 3z + 3 nghich bién trén khoang:

A. (—2;—1). B. (—2; o).

D. 16.

C. (0;1). D. (0;2).
Cau 27. Him s6 y = —z"' + 22° + 1 dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—o0;—1). B. (—00;0). C. (L;400). D. (0;+00).
Cau 28. Khoi bat dién déu o ki hiéu nao sau day?
A. {3;3}. B. {3;4}. C. {3;5}. D. {53}.

Céau 29. Cho ham s8 y = f(z)xac dinh trén R va cd bang bién thién nhu hinh vé. Chon khang dinh
dung.

—o0 =5 L +o0
x 2
y' . 0 + 0
¥ 3 7
\ - / \
2
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{ 2} { 2] {2] [2]

Cau 30. Duong cong hinh bén la d6 thi cia mot trong bén ham s6 dudi day. Ham s6 d6 la ham sd
nao?

Ay

=Y

Acy=2"4+2"+1. B.y=2"—-32x+2. Cy=z"—2"+1. D.y=—2’+3z+2.

Cau 31. D06 thi cia ham s6 nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh bén?

YA \

c— & _
™% X

A.y:2x_1. B.y = z+1. C.y:z_l. D.y:x+1.

x—1 —z+1 z+1 z—1

Cau 32. Gié tri 16n nhat cia ham s6 f (m) = g' — 42 + 5 trém doan [—2; 3] bang
A. 50 B. 122 C1 D.5

Cau 33. Thé tich ctia khéi lang tru tam giac déu c6 tat ca cac canh bang a.

AV:aS\/g 131/:“3\/g CV:a3\/§ a3
) 2 ’ 12 ) 4 ) 6

Cau 34. Puong cong trong hinh bén la cua d6 thi ham s6 nao dwoi day?
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A.y=2"-32"4+2 B.y=—-z'"+22"+2 Cy=2"-22"4+2 D.y=—-2"+32"+2

—4
A.3 B. 2 C.0 D.1

A A . \ ~ x 7 A - A A
Cau 35. Do thi ham s6 y = - c6 may tiém can.
X

IL. PHAN TU LUAN (3,0 diém).
Cau 1 (1,0 diém). Cho ham s8 y = f(x) 6 daoham f'(x)=(x+1)"(x-1)’(2-x),

Vx e R. Hay tim cac khoang dong bién ctia ham s6 y = f'(x).

Céu 2 (1,0 diém). Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD1a hinh vudng canh a, S4vudng goc véi
mit phang (4BCD). Goc gitta SB va (ABCD)béng 45°. Tinh thé tich khdi chép S.4BCD.

Caiu 3 (0.5 diém). Choham s§y = f (x) bac bdn c6 dao ham lién tyc trén R . Ham s
y = f"(3x—1) 6 d6 thi nhu hinh dudi. Hay tim s6 diém cuc dai cia ham s§ y = f/(1—-2x).

Cau 4 (0.5 diém). Cho ham sd bacba y = f(x) c6 d6 thi nhw hinh vé bén.

Tim t4t ca cac gid tri nguyén ctia tham s6 m dé€ phuong trinh f(x’ —3x* +m)—4 =0 c6 nghiém

thudc doan [-1;2]?
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DAP AN, BIEU PIEM

I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém, mbi cau dang 0,2 diém).

Cau 1 Cau2 | Cau3d | Cau4 | Caus5 | Cau6 | Cau7 | Cau8 | Cau9 | Caul0
B A B D A C A A D C
Caull | Caul2 | Caul3 | Cau 14 | Caul5 | Caul6 | Caul7 | Cau 18 | Cau 19 | Cau 20
A B B C C B D C D D
Cau2l | Cau22 | Cau23 | Cau24 | Cau25 | Cau26 | Cau27 | Cau28 | Cau29 | Cau 30
D D D D A C A B A B
Cau 3l | Cau32 | Cau33 | Cau34 | Cau35
D A C B B

IL. PHAN TU LUAN (3,0 diém).

Cau 1 (1,0 di€m). Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) :(x+1)2 (x—l)3 (2-x),

Vx e R. Hay tim cac khoang dong bién ciia ham s6 y = f(x).

Y Pap an Diém
x=-1 0.25
f'(x) =0 x=1
x=2
Bang xét dau cua f'(x) 05
x | +oo ~1 1 2 —0 '
y' | -0 = 0 +* 0 -
Tk bang trén, ham s0 y = f(x) dong bién trén (1;2). 025

Cau 2 (1,0 di€m). Cho hinh chdp S.4BCD c6 ddy 4BCD1a hinh vudng canh a, s4
vudng goc v6i mat phang (4BCD). Géc gitta SB va (ABCD)béang 45°. Tinh thé tich

kh6i chép S.4ABCD.

Y Dap an

Piém




(SB;(ABCD)) = SBA=45° = ASABvudng can tai 4 = SA=AB=a. 0.5

Vs = %SA.ABZ ~ %cf : 0.5

Cau 3 (0.5 di€ém). Cho ham sGy = f(x) bac bén c6 dao ham lién tuc trén R . Ham s

y=f'(3x—1) c6 d6 thi nhu hinh dwdi. Hay tim s6 diém cye dai ciaham s6 y = f(1-2x)

L]
: A

N

3

Péap an Diém

Xét y:f(l—Zx)

=y =(1-2x) .f'(1-2x)=-2.f'(1-2x) = ¥ =0 f'(1-2x)=0 (1)
x=-2 3x—-1=-7

Theo do thi f'(3x-1)=0<|x=1 <|3x-1=2

0.25
x=2 3x—1=5
x=-7
= f'(x)=0=]x=2
x=5
1-2x=-7 x:41
Khi dé: (1)|1-2x=2 < x===, cac nghiém trén déu la nghiém boi lé.
1-2x=5 =2
Dau ' 0.25
x s s _1_ 4 + @
2
) * 0 o0 =+ 0

Ta suy ra ham s6 y = f(1-2x) ¢ 2 di€ém cuec dai.

Cau 4 (0.5 diém). Cho ham s6 bacba y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh vé bén.



Tim tat ca cac gia tri nguyén ctia tham s6 m dé€ phuong trinh f(x’ -3x* +m)-4=0

c6 nghiém thudc doan [-1;2]?

s

0<-m<4 - —4<m<0
0<3-m<4 —-1<m<3

*Do meZ nén me {—4;—3;—2;—1;0;1;2;3}. Co 8 gia tri.

Y Pép an Diém
P 3 im=0 [x-3x=-m (1
¢ Co f(X¥-3x+m)-4=0 roeramET o m (D
X =3x"+m=3 X =3x*=3-m (2)
+ Dé thdy ham s8 y =x* —3x* ¢4 d6 thi nhu hinh vé
2
0.25
1
3 2 4 1 b 4
|
4 I
|
2 L h
|
-3 !
|
|
2 ;i
g
-5
Do d6 dé phuong trinh da cho c6 nghiém thudc doan [-1;2] thi
0.25
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